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令和２年２月 18 日（火） 

 

○出席議員（16名） 

議 長 酒 井 義 光 副議長 荒 井   克 

1  番 小 町   実 2 番 森 川   章 

3  番 竹 内 竜 也 4  番 八十嶋 孝 司 
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11 番 多 賀 吉 一 12 番 向   正 則 
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15  番 洲 崎 正 昭 16  番 河 上 孝 夫 

 

○欠席議員（ 0名） 

  

 

○説明のため出席した者 

町 長 矢 田 富 郎 副 町 長 坂 本   守 

総 務 部 長 小 倉 一 郎 総 務 課 長 吉 田 二 郎 

企画財政課長 納 口 達 也 監 理 課 長 本 多 延 吉 

税 務 課 長 細 山 英 明 町民福祉部長 葉 名 貴 江 

町 民 課 長 伊 藤 和 人 福 祉 課 長 長   陽 子 

健康推進課長 石 黒 久 美 子育て支援課長 山 嶋 克 幸 

産業建設部長 岩 本 正 男 都市建設課長 酒 井 英 志 

農林振興課長 中 村   豊 交流経済課長 吉 岡   洋 

環境水道部長 八 田 信 二 上下水道課長 山 崎   勉 

生活環境課長 英   直 喜 
会計管理者 
兼会計課長 

吉 本 良 二 

監査委員事務局長 田 中 健 一 消 防 長 松 浦 清 市 

消 防 次 長 長谷川   優 教 育 長 吉 田 克 也 

教 育 部 長 
兼教育総務課長 

竹 田   学 学校教育課長 羽 塚 誠 一 

生涯教育課長 宮 崎   寿 
河北中央病院事務長 
兼事務課長 

斎 藤 晶 史 

 

○職務のため出席した事務局職員 

議会事務局長 山 本 幸 雄 議会事務局長補佐 山 本 慎太郎 

総務課長補佐 有 沢 雅 子 庶 務 係 長 掃 部 富 雄 

監理課主査 山 本 匡 教 税務課主事 岡 田 啓 介 
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○議事日程（第１号） 

  令和２年２月18日（火）午前10時00分開議 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 諸般の報告 

 日程第３ 議案上程（議案第２号） 

      （質疑・委員会付託） 

       議案第２号 令和元年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

      （休憩） 

      議案第２号 令和元年度津幡町一般会計補正予算（第７号） 

      （委員長報告・質疑・討論・採決） 

 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程のとおり 
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午前10時00分 

   ＜再開・開議＞ 

○酒井義光議長 ただいまから、令和２年津幡町議会２月会議を再開いたします。 

 本日の出席議員数は、定数16人中、16人であります。 

 よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

 

   ＜会議期間の報告＞ 

○酒井義光議長 本日再開の２月会議の会議期間は、会議日程表のとおり、本日１日間といた

します。 

 

   ＜議事日程の報告＞ 

○酒井義光議長 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

   ＜会議時間の延長＞ 

○酒井義光議長 なお、あらかじめ本日の会議時間の延長をしておきます。 

 

   ＜会議録署名議員の指名＞ 

○酒井義光議長 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本２月会議の会議録署名議員は、津幡町議会会議規則第127条の規定により、議長において16

番 河上孝夫議員、１番 小町 実議員を指名いたします。 

 

   ＜諸般の報告＞ 

○酒井義光議長 日程第２ 諸般の報告をいたします。 

 本２月会議に説明のため、地方自治法第121条第１項の規定により、出席を求めた者の職、氏

名は、お手元に配付のとおりでありますので、ご了承願います。 

 次に、監査委員から地方自治法第235条の２第３項の規定による令和元年12月分に関する例月

出納検査の結果報告がありました。写しをお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

 以上をもって、諸般の報告を終わります。 

 

   ＜議案上程＞ 

○酒井義光議長 日程第３ 議案上程の件を議題とし、議案第２号を上程いたします。 

 これより町長に提案理由の説明を求めます。 

 矢田町長。 

   〔矢田富郎町長 登壇〕 

○矢田富郎町長 本日ここに、令和２年津幡町議会２月会議が開かれるに当たり、町政の概況報

告と提出議案の概要につきましてご説明申し上げます。 

 今、日本国中、そして世界中で新型コロナウイルスに関する報道がなされております。昨日正

午時点での厚生労働省の発表によれば、日本国内での感染者数は、クルーズ船の感染者を合わせ

514人とのことで、現時点では石川県内での感染者は確認されていないものの、いつ感染者が確
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認されてもおかしくない状況であるとのことでございます。津幡町では、町民の方から新型コロ

ナウイルスについての問い合わせがあった場合、石川中央保健福祉センター、石川県健康推進課

が相談窓口となっていることを案内しているところでございます。また、町ホームページでもお

知らせしておりますが、町民の皆さまにはせきエチケットや手洗いを心がけ、人混みは避けるな

どの感染対策に努めていただきますよう、ご協力をお願いする次第でございます。 

 さて、暖冬となっております2020年の冬ですが、立春を迎えてすぐの２月５日からの数日と昨

晩からけさにかけましては、平野部でも積雪を記録いたしました。とはいえ、今シーズンは、い

まだ平野部での除雪車の出動はございません。さきの１月会議の時点におきましては、穏やかな

天気の中で新年を迎えたことを喜んでいたところでございますが、ここまで雪が少ない冬は私の

記憶をたどっても思い当たりません。雪不足による経済への影響も出始めており、雪不足も災害

の一つであるとの報道もございました。積雪のないことは日常生活の上ではありがたいのですが、

春以降に自然環境や生物の生態系などに予期せぬさまざまな影響が出てくるのではないかと心配

もしているところでございます。ただ、これまでにも３月に大雪となることもありましたので、

引き続き注意をしてまいりたいと思っているところでございます。 

 それでは、議会１月会議が開かれました１月20日以降の町政の概況報告をいたします。 

 １月27日、津幡町交通死亡事故ゼロ400日達成感謝状贈呈式が、酒井議長ご同席のもと、役場

応接室で行われました。石川県警察本部の坂尻交通部長、石川県交通安全協会の林専務理事、津

幡警察署の谷口署長ほかのご出席の中、坂尻交通部長から感謝状が手渡されました。このたびの

死亡事故ゼロ400日は、平成30年12月13日から始まり、令和２年１月17日午前０時をもって達成

したとのことであります。これまでの津幡町における交通死亡事故ゼロ継続最長記録は584日で

あります。本日現在で432日続いていることになり、ぜひとも記録を更新し、次の節目の800日の

表彰もいただけるよう、交通安全に取り組んでまいりたいと思っております。 

 １月31日、津幡町立志式がシグナスで行われました。津幡中学校、津幡南中学校の代表生徒が

立志の主張や立志の誓いを力強く行うなど、生徒たちはそれぞれが目標に向かって努力すること

を誓いました。また式典後には、津幡高校出身で柔道の日本代表として北京オリンピック出場を

果たしました金丸雄介氏を講師に「覚悟」と題した記念講演がございました。ご自身の数々の国

際大会等での経験、エピソードを交えながら、目標に向かっての努力の大切さなどについて話さ

れました。生徒たちは金丸さんの話を真剣に聞き、そしてうなずきながら、大きな勇気をもらっ

ていたようでございます。金丸さんは現在、了徳寺大学教養部准教授、そして全日本強化コーチ

として後進の指導に当たっておられます。議員の皆さまにおかれましても、当日お忙しい中ご臨

席をいただき、まことにありがとうございました。 

 ２月６日、環境美化教育において全国最優秀校の一つに条南小学校が選ばれ、児童たちがその

報告に訪れてくれました。この表彰は、公益社団法人食品容器環境美化協会が環境美化教育優良

校等表彰事業として行っているもので、本年は全国で４校が最優秀校に選ばれ、１月31日に東京

で表彰式が行われました。条南小学校では長年行っております中条公園のごみ拾いや河北潟に関

する環境学習、親子資源回収などが評価されたもので、報告に訪れた児童たちは「表彰状は宝

物」、「これからも活動を続けていきたい」と話してくれました。 

 ２月９日、翌日に３歳の誕生日を迎える四つ子の子どもたちのご自宅を訪問いたしました。元

気に、そして大きく成長した四つ子の姿に町のさらなる発展への思いを重ねつつ、町多胎児家庭
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子育て応援事業で用意いたしました４人分の弁当箱を贈らせていただきました。今後も元気に成

長されることを願っております。 

 また本年１月には、町内で三つ子が誕生したというおめでたい話も耳にいたしました。こちら

も健やかな成長を楽しみにしたいと思っております。 

 それでは、本日提出いたしました議案につきまして、その概要をご説明申し上げます。 

 議案第２号 令和元年度津幡町一般会計補正予算（第７号）について。 

 本案は、新庁舎等建設事業に係る債務負担行為限度額を24億716万6,000円に変更するほか、東

京オリンピック出場が内定しております川井梨紗子選手、友香子選手を応援するケーブルテレビ

特別番組制作に係る債務負担行為を新たに追加し、限度額を80万円と定めるものでございます。 

 以上、緊急を要する案件といたしまして、本２月会議にご提案を申し上げました議案の概要を

ご説明申し上げたところでございますが、関係常任委員会におきまして担当部課長より詳細に説

明いたしますので、原案のとおり決定を賜りますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明

とさせていただきます。 

 

   ＜議案に対する質疑＞ 

○酒井義光議長 これより議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜委員会付託＞ 

○酒井義光議長 ただいま議題となっております議案第２号は、お手元に配付してあります議案

審査付託表のとおり、所管の常任委員会に付託いたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

 休憩中に常任委員会で、議案の審査方よろしくお願いいたします。 

                                 〔休憩〕午前10時12分 

           〔再開〕午後２時45分 

○酒井義光議長 ただいまの出席議員数は、16人です。 

 定足数に達しておりますので、休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

 議案第２号を議題といたします。 

 

   ＜委員長報告＞ 

○酒井義光議長 これより常任委員会における付託議案に対する審査の経過および結果につき常

任委員長の報告を求めます。 

 谷口正一予算決算常任委員長。 

   〔谷口正一予算決算常任委員長 登壇〕 

○谷口正一予算決算常任委員長 予算決算常任委員会に付託されました案件について、総務部

長および関係課長の出席を求め、慎重に審査いたしました結果についてご報告いたします。 

 議案第２号 令和元年度津幡町一般会計補正予算（第７号）については、全会一致をもって原

案を妥当と認め、可といたしました。 

 以上、予算決算常任委員会に付託されました案件についての審査結果を本会議に送付するもの
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であります。 

 報告を終わります。 

○酒井義光議長 これをもって委員長報告を終わります。 

 

   ＜委員長報告に対する質疑＞ 

○酒井義光議長 これより委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。……ありませんので、質疑を終結いたします。 

 

   ＜討  論＞ 

○酒井義光議長 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。……ありませんので、討論を終結いたします。 

 

   ＜採  決＞ 

○酒井義光議長 これより議案採決に入ります。 

 議案第２号を採決いたします。 

 委員長の報告は、原案可決とされております。 

 お諮りいたします。 

 委員長の報告どおり決することに、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○酒井義光議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第２号は、原案のとおり可決されました。 

 

   ＜閉議・散会＞ 

○酒井義光議長 以上をもって、本２月会議に付議されました案件の審議は、全て終了いたしま

した。 

 よって、令和２年津幡町議会２月会議を散会いたします。 

午後２時47分 



 - 7 - 

 地方自治法第123条第２項の規定により、これに署名する。 

 

     議会議長 酒井 義光 

 

 

     署名議員 河上 孝夫 

 

 

     署名議員 小町  実 
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